
We continue to be committed to provide you tools with competitive price.

Support and E-Warranty Certificate
https://www.vevor.com/support

Onboard Air Compressor

" Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only
represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and doses not necessarily mean to
cover all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify
carefully when you are placing an order with us if you are actually saving half

in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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Model: YF6475

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to contact us:

CustomerService@vevor.com

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully before
operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual. The
appearance of the product shall be subject to the product you received. Please
forgive us that we won' t inform you again if there are any technology or software
updates on our product.

mailto:CustomerService@vevor.com
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TECHNICAL SPECIFICATIONS
Pressure(PSI) Current (A) LPM

0 47 130
20 52 118
40 59 105
60 64 87
80 68 75
100 70 63
120 71 54
140 71 46
150 71 42

PERFORMANCE
Model YF6475

Recommended operating pressure range 0- 150 PSI

Max. Operating Pressure 150 PSI

Pressure Switch Setting On 120 PSI / Off 150 PSI

Max Air Flow 3.5 CFM

Tank Relief Valve Setting 180 PSI

Voltage DC12V- 13.8V

Max. Power Draw 32A

Fuse 60A

Duty Cycle 52% @ 100 PSI

Solenoid Rating 100A

Weight 4.8 kg

Dimensions 180x127x195mm
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MATERIALS
Cylinder Sleeve Steel

Heat Sink Aluminum

Piston Aluminum

Piston Seal Teflon

Check Valve Silicon

Head Gasket Silicon

Reed Valves Stainless Steel

Check Valve Spring Stainless Steel

Air Line 7.5m Poly Urethane

The AIR compressor is a twin cylinder, oil free, 12V air compressor. The
AIR compressor has been designed for people travelling off-road requiring
a quick and portable air compressor. It is ideally suited to vehicle and truck
tyre inflation. The internal air receiver allows for high volumes of
compressed air to be stored and used for alternate applications.

The BOX AIR is simple and convenient to operate. Connect the cables to
a power source and flick the switch. The compressor will pressurise the
integrated air tank. This air tank houses an electric pressure switch that
will turn off your air compressor by acting on a heavy-duty relay. The
pressure switch will activate and turn off the compressor at a set point of
150 PSI and back on when the pressure falls to 120 PSI. A pressure relief
valve is also included on the tank and this will relieve at 180 PSI if needed.
An air regulator valve is included in the air outlet from the tank and this
allows users to set the air pressure supplied to the inflator nozzle. The
tank includes a drain tap for draining off water that condenses inside the
tank.

WARNINGS
1. Your AIR compressor will get hot during operation which may
result in burns if contacted with skin. Compressor cylinder head
temperatures in excess of 100°C are normal. Never leave children
unsupervised around your AIR compressor.
2. Your AIR compressor is heavy. Consider storage and handling
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when packing your vehicle. Heavy items can become projectiles
if you’ re ever in a crash.
3. Your AIR compressor does have a duty cycle, 30% at 100PSI.
This means at 100PSI discharge pressure, the compressor
should be operated for a maximum of 13 minutes on before a
cool down period of 30mins. Operating at higher discharge
pressures will lower the duty cycle and care should be taken.
Note: typical tyre inflation will see the air tank pressure fall below
1 0 0 PSI meaning the duty cycle is increased above 3 0 % .

INSTALLATION
The AIR compressor is designed for mobile, portable operation. Place
the unit on the ground next to your vehicle, there is no requirement to
permanently install or remove from the supplied box.
Do not operate the unit with the box closed as this will limit air flow
and may result in overheating.

ELECTRICAL INSTALLATION
Run the heavy-duty power leads to your vehicle’s battery under the
bonnet. Connect power cables, Red to positive, Black to negative.
Be sure to keep your vehicle running while operating the AIR
compressor to maximise the performance from your air compressor. With
your vehicle’s engine running there is little risk of the AIR compressor
flattening your vehicles battery.

Product installation diagram
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OPERATION
Switch power switch to ‘on’ position. Compressor will cycle on
and pressurise the inbuilt receiver tank.
Adjust the pressure regulator to the desired outlet air
pressure requirement.
Connect and disconnect air lines as necessary to begin operation.
The compressor will automatically start and stop based on demand.

MAINTENANCE
Pre-start daily checks– Visually check the air filter on the inlet to the
compressor. Replacement intervals will depend on the operating
environment and frequency of use. Suggested replacement interval is 50
hrs.

The air receiver tank will accumulate moisture with use. It is
recommended the tank be drained of water at regular intervals. A drain
tap is provided on the tank to facilitate this draining process.

1,000hrs – The seal on the main piston has been designed with a 1,000hr
service interval. It is recommended all soft seals are replaced at the same
time. The electric motor brushes should also be replaced at 1,000hrs
operation to ensure reliable operation.

DISPOSAL
Do not dispose of electric tools, accessories and packaging together with
household waste material (only for EU countries)- in observance of the
European Directive on the waste of electric and electronic equipment and
its implementation in accordance with national law, electric tools that have
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reached the end of their life must be collected separately and returned to
an environmentally compatible recycling facility.

WARRANTY
Your VEVOR AIR compressor is warranted against defects in materials
and workmanship for a 12 month period from the date of purchase. Faulty
goods will be repaired or replaced at Vevor’s discretion.

Note / Remark. Caution / Warning.
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Read the instruction manual.

Switch the product off and disconnect it from the power supply
before assembly, cleaning, adjustments, maintenance,
storage and transportation.

The product complies with the applicable European directives and
an evaluation method of conformity for these directives was done.

WEEE symbol. Waste electrical products should not be
disposed of with household waste. Please recycle where
facilities exist. Check with your Local Authority or local store
for recycling advice.

Address：Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai

Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351 Linkenheim-
Hochstetten, Germany
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« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  
ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  
outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  

catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  
soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  économisez  réellement  

la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Certificat  d'assistance  et  de  garantie  
électronique  https://www.vevor.com/support

Compresseur  d'air  embarqué

Machine Translated by Google
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  nous  contacter :

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  

VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  

du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  

technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Modèle:  YF6475

UN

C
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ServiceClient@vevor.com
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0150  PSI

71

Débit  d'air  maximal

180x127x195mm

40

87

180  PSI

Modèle

70

Poids

0

LPM

Consommation  électrique  max.

52  %  à  100  PSI

54

150

Pression  (PSI)

150  PSI

59

75

Plage  de  pression  de  fonctionnement  recommandée

  2  

120

DC12V13,8V

130

Fusible

47

Dimensions

80

46

100A

63

60

Allumé  à  120  PSI /  Éteint  à  150  PSI

71

Pression  de  service  max.

118

Cycle  de  service

20

32A

68

42

YF6475

Réglage  de  la  soupape  de  décharge  du  réservoir

64

4,8  kg

140

Réglage  du  pressostat

3,5  pi3/min

52

105

Valeur  nominale  du  solénoïde

100

Tension

60A

Courant  (A)

71

PERFORMANCE

CARACTÉRISTIQUES  TECHNIQUES

Machine Translated by Google



Joint  de  piston

Acier  inoxydable

Piston

Silicium

7,5  m  en  polyuréthane

Manchon  de  cylindre

Clapet  antiretour

Clapets  à  clapet

Acier  inoxydable

Joint  de  culasse

Acier

Compagnie  aérienne

Dissipateur  de  chaleur

Ressort  de  clapet  antiretour

Aluminium

Silicium
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Aluminium

Téflon

AVERTISSEMENTS

MATÉRIELS

Une  vanne  de  régulation  d'air  est  incluse  dans  la  sortie  d'air  du  réservoir  et  cela

une  source  d'alimentation  et  actionnez  l'interrupteur.  Le  compresseur  va  pressuriser  le

réservoir.

2.  Votre  compresseur  d'air  est  lourd.  Pensez  au  stockage  et  à  la  manutention

Le  BOX  AIR  est  simple  et  pratique  à  utiliser.  Connectez  les  câbles  à

Le  réservoir  comprend  un  robinet  de  vidange  pour  évacuer  l'eau  qui  se  condense  à  l'intérieur  du  réservoir.

éteindra  votre  compresseur  d'air  en  agissant  sur  un  relais  robuste.

1.  Votre  compresseur  d'air  chauffera  pendant  le  fonctionnement,  ce  qui  peut

Le  compresseur  AIR  est  un  compresseur  d'air  bicylindre,  sans  huile,  12  V.

réservoir  d'air  intégré.  Ce  réservoir  d'air  abrite  un  pressostat  électrique  qui

des  températures  supérieures  à  100°C  sont  normales.  Ne  laissez  jamais  les  enfants

un  compresseur  d'air  rapide  et  portable.  Il  est  parfaitement  adapté  aux  véhicules  et  aux  camions

le  pressostat  s'activera  et  éteindra  le  compresseur  à  un  point  de  consigne  de

une  valve  est  également  incluse  sur  le  réservoir  et  cela  soulagera  à  180  PSI  si  nécessaire.

provoquer  des  brûlures  en  cas  de  contact  avec  la  peau.  Culasse  du  compresseur

Le  compresseur  AIR  a  été  conçu  pour  les  personnes  voyageant  hors  route  nécessitant

150  PSI  et  retour  lorsque  la  pression  retombe  à  120  PSI.  Un  dispositif  de  décharge  de  pression

sans  surveillance  à  proximité  de  votre  compresseur  d'air.

air  comprimé  à  stocker  et  à  utiliser  pour  des  applications  alternatives.

permet  aux  utilisateurs  de  régler  la  pression  d'air  fournie  à  la  buse  du  gonfleur.

gonflage  des  pneus.  Le  réservoir  d'air  interne  permet  de  grands  volumes  de

Machine Translated by Google



1  0  0  PSI  signifie  que  le  cycle  de  service  est  augmenté  audessus  de  3  0  %.

INSTALLATION  ELECTRIQUE

INSTALLATION

Schéma  d'installation  du  produit

Remarque :  le  gonflage  typique  des  pneus  entraînera  une  chute  de  la  pression  du  réservoir  d'air  en  dessous

Faites  passer  les  câbles  d'alimentation  robustes  vers  la  batterie  de  votre  véhicule  sous  le

les  pressions  réduiront  le  cycle  de  service  et  des  précautions  doivent  être  prises.

Assurezvous  de  garder  votre  véhicule  en  marche  pendant  que  vous  utilisez  l'AIR

Le  compresseur  AIR  est  conçu  pour  un  fonctionnement  mobile  et  portable.

Si  jamais  vous  avez  un  accident.

capot.  Connectez  les  câbles  d'alimentation,  le  rouge  au  positif,  le  noir  au  négatif.

compresseur  pour  maximiser  les  performances  de  votre  compresseur  d'air.  Avec

lors  du  chargement  de  votre  véhicule.  Les  objets  lourds  peuvent  devenir  des  projectiles

Cela  signifie  qu'à  une  pression  de  refoulement  de  100  PSI,  le  compresseur

installer  ou  retirer  de  manière  permanente  de  la  boîte  fournie.

décharger  la  batterie  de  votre  véhicule.

3.  Votre  compresseur  d'air  a  un  cycle  de  service  de  30  %  à  100  PSI.

l'unité  au  sol  à  côté  de  votre  véhicule,  il  n'est  pas  nécessaire  de

le  moteur  de  votre  véhicule  tourne,  il  y  a  peu  de  risque  que  le  compresseur  d'air

période  de  refroidissement  de  30  minutes.  Fonctionnement  à  décharge  plus  élevée

et  peut  entraîner  une  surchauffe.

doit  être  utilisé  pendant  un  maximum  de  13  minutes  avant  un

N'utilisez  pas  l'appareil  avec  le  boîtier  fermé  car  cela  limiterait  le  flux  d'air.

  5  
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Directive  européenne  relative  aux  déchets  d'équipements  électriques  et  électroniques  et

intervalle  d'entretien.  Il  est  recommandé  de  remplacer  tous  les  joints  souples  en  même  temps

Le  compresseur  démarrera  et  s'arrêtera  automatiquement  en  fonction  de  la  demande.

1  000  heures  –  Le  joint  du  piston  principal  a  été  conçu  avec  une  durée  de  vie  de  1  000  heures.

opération  visant  à  assurer  un  fonctionnement  fiable.

Mettez  l'interrupteur  d'alimentation  en  position  « marche ».  Le  compresseur  se  mettra  en  marche.

Contrôles  quotidiens  avant  démarrage  –  Vérifiez  visuellement  le  filtre  à  air  à  l'entrée  du

environnement  et  fréquence  d'utilisation.  L'intervalle  de  remplacement  suggéré  est  de  50

temps.  Les  balais  du  moteur  électrique  doivent  également  être  remplacés  toutes  les  1  000  heures

compresseur.  Les  intervalles  de  remplacement  dépendront  du  fonctionnement

Réglez  le  régulateur  de  pression  sur  l'air  de  sortie  souhaité

Le  réservoir  du  récepteur  d'air  accumulera  de  l'humidité  au  fil  de  son  utilisation.

déchets  ménagers  (uniquement  pour  les  pays  de  l'UE)    dans  le  respect  de  la

et  pressuriser  le  réservoir  récepteur  intégré.

heures

Ne  jetez  pas  les  outils  électriques,  les  accessoires  et  les  emballages  avec

Connectez  et  déconnectez  les  conduites  d’air  si  nécessaire  pour  commencer  l’opération.

un  robinet  est  prévu  sur  le  réservoir  pour  faciliter  ce  processus  de  vidange.

sa  mise  en  œuvre  conformément  à  la  législation  nationale,  les  outils  électriques  qui  ont

exigence  de  pression.

Il  est  recommandé  de  vider  le  réservoir  de  son  eau  à  intervalles  réguliers.  Un  drain

ENTRETIEN

OPÉRATION

ÉLIMINATION
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GARANTIE
Votre  compresseur  VEVOR  AIR  est  garanti  contre  les  défauts  de  matériaux

les  marchandises  seront  réparées  ou  remplacées  à  la  discrétion  de  Vevor.

une  installation  de  recyclage  respectueuse  de  l’environnement.
arrivés  en  fin  de  vie  doivent  être  collectés  séparément  et  retournés  à

Attention /  Avertissement.

et  de  fabrication  pour  une  période  de  12  mois  à  compter  de  la  date  d'achat.  Défectueux

Note /  Remarque.

  5  
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Preston,  RoyaumeUni

SHUNSHUN  GmbH

Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons
Groupe  Pooledas  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351  Linkenheim
Hochstetten,  Allemagne

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

une  méthode  d'évaluation  de  la  conformité  à  ces  directives  a  été  réalisée.
Le  produit  est  conforme  aux  directives  européennes  applicables  et

des  installations  existent.  Vérifiez  auprès  de  votre  autorité  locale  ou  de  votre  magasin  local

jeté  avec  les  ordures  ménagères.  Veuillez  recycler  là  où

pour  des  conseils  de  recyclage.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD

avant  le  montage,  le  nettoyage,  les  réglages,  l'entretien,  le  
stockage  et  le  transport.

Symbole  DEEE.  Les  produits  électriques  usagés  ne  doivent  pas  être

Éteignez  le  produit  et  débranchezle  de  l'alimentation  électrique

Lisez  le  manuel  d'instructions.

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi

NSW  2122  Australie
Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Shanghai

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Certificat  d'assistance  et  de  garantie  
électronique  https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  
im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  bedeuten  nicht  notwendigerweise,  

dass  sie  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  abdecken.  Wir  möchten  Sie  freundlich  
daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  

großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Integrierter  Luftkompressor

Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
https://www.vevor.com/support
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Modell:  YF6475

A

C

DER

Kundenservice@vevor.com

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  

nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.  Das  

Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  

dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  Sie  uns  gerne:

-  1  -
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40

87

180x127x195mm

180  PSI

71

Maximaler  Luftstrom

0–150  PSI

0

LPM

54

Max.  Leistungsaufnahme

52  %  bei  100  PSI

70

Modell

Gewicht

120

Empfohlener  Betriebsdruckbereich

-  2  -

150

59

75

Druck  (PSI)

150  PSI

Maße

80

46

DC12V-13,8V

47 130

Sicherung

71

Max.  Betriebsdruck

Ein  120  PSI /  Aus  150  PSI

63

100A

60

68

42

Einstellung  des  Tankentlastungsventils

YF6475

20 118

Arbeitszyklus

32A

3,5  CFM

52

105

64

140

Druckschaltereinstellung

4,8  kg

Stromspannung

60A

Strom  (A)

71

Magnetspulenleistung

100

TECHNISCHE  DATEN

LEISTUNG
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Silizium

Kolben

Silizium

Edelstahl

Kolbendichtung

Kopfdichtung

Rückschlagventil

Zylinderlaufbuchsen

Membranventile

Edelstahl

7,5  m  Polyurethan

Ventilfeder  prüfen

Kühlkörper

Stahl

Luftlinie

Teflon

Aluminium

-  3  -

Aluminium

MATERIALIEN

WARNHINWEISE

Der  Tank  verfügt  über  einen  Ablasshahn  zum  Ablassen  von  Kondenswasser  im  Tank.

Die  BOX  AIR  ist  einfach  und  bequem  zu  bedienen.  Verbinden  Sie  die  Kabel  mit

eine  Stromquelle  und  betätigen  Sie  den  Schalter.  Der  Kompressor  setzt  den

Tank.

integrierter  Lufttank.  Dieser  Lufttank  enthält  einen  elektrischen  Druckschalter,  der

Der  AIR-Kompressor  ist  ein  ölfreier  12-V-Luftkompressor  mit  zwei  Zylindern.  Der

1.  Ihr  Luftkompressor  wird  während  des  Betriebs  heiß,  was

schaltet  Ihren  Luftkompressor  durch  Betätigen  eines  Hochleistungsrelais  ab.  Das

Der  AIR-Kompressor  wurde  für  Personen  entwickelt,  die  im  Gelände  unterwegs  sind  und

150  PSI  und  wieder  an,  wenn  der  Druck  auf  120  PSI  fällt.  Eine  Druckentlastung

Druckschalter  wird  aktiviert  und  schaltet  den  Kompressor  bei  einem  eingestellten  Wert  von

ein  schneller  und  tragbarer  Luftkompressor.  Er  ist  ideal  für  Fahrzeuge  und  LKWs  geeignet

Am  Tank  ist  außerdem  ein  Ventil  angebracht,  das  bei  Bedarf  eine  Entlastung  von  180  PSI  ermöglicht.

kann  bei  Hautkontakt  zu  Verbrennungen  führen.  Kompressor-Zylinderkopf

Temperaturen  über  100°C  sind  normal.  Lassen  Sie  Kinder  niemals

Im  Luftauslass  des  Tanks  ist  ein  Luftregelventil  eingebaut,  das

Reifendruck.  Der  interne  Luftbehälter  ermöglicht  hohe  Luftmengen

unbeaufsichtigt  in  der  Nähe  Ihres  AIR-Kompressors.

2.  Ihr  Luftkompressor  ist  schwer.  Bedenken  Sie  Lagerung  und  Handhabung

Druckluft  kann  gespeichert  und  für  andere  Anwendungen  verwendet  werden.

ermöglicht  es  dem  Benutzer,  den  Luftdruck  einzustellen,  der  an  die  Aufblasdüse  abgegeben  wird.

Machine Translated by Google



1  0  0  PSI  bedeutet,  dass  der  Arbeitszyklus  über  3  0  %  erhöht  wird.
Hinweis:  Bei  normalem  Reifendruck  sinkt  der  Druck  im  Lufttank  unter

und  kann  zu  einer  Überhitzung  führen.

Hohe  Drücke  verkürzen  den  Arbeitszyklus,  daher  ist  Vorsicht  geboten.

Führen  Sie  die  Hochleistungs-Stromkabel  zur  Fahrzeugbatterie  unter  dem

beim  Beladen  Ihres  Fahrzeugs.  Schwere  Gegenstände  können  zu  Geschossen  werden

Motorhaube.  Stromkabel  anschließen,  Rot  an  Plus,  Schwarz  an  Minus.

wenn  Sie  jemals  einen  Unfall  haben.

Der  AIR-Kompressor  ist  für  den  mobilen,  tragbaren  Betrieb  konzipiert.

Kompressor,  um  die  Leistung  Ihres  Luftkompressors  zu  maximieren.  Mit

Achten  Sie  darauf,  dass  Ihr  Fahrzeug  läuft,  während  Sie  den  AIR-

das  Gerät  auf  dem  Boden  neben  Ihrem  Fahrzeug,  es  besteht  keine  Notwendigkeit,

3.  Ihr  Luftkompressor  hat  einen  Arbeitszyklus  von  30  %  bei  100  PSI.

Wenn  der  Motor  Ihres  Fahrzeugs  läuft,  besteht  nur  ein  geringes  Risiko,  dass  der  Luftkompressor

Entladen  Sie  die  Batterie  Ihres  Fahrzeugs.

Dauerhaft  installieren  oder  aus  der  mitgelieferten  Box  entfernen.

Das  bedeutet,  dass  bei  einem  Auslassdruck  von  100  PSI  der  Kompressor

Betreiben  Sie  das  Gerät  nicht  mit  geschlossener  Box,  da  dies  den  Luftstrom  einschränkt.

sollte  maximal  13  Minuten  lang  eingeschaltet  sein,  bevor  ein

Abkühlzeit  von  30  Minuten.  Betrieb  bei  höherer  Entladung

-  5  -
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INSTALLATION

Produktinstallationsdiagramm
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Um  den  Entleerungsvorgang  zu  erleichtern,  ist  am  Tank  ein  Hahn  vorhanden.

Der  Kompressor  startet  und  stoppt  je  nach  Bedarf  automatisch.

1.000  Stunden  –  Die  Dichtung  am  Hauptkolben  ist  für  eine  Lebensdauer  von  1.000  Stunden  ausgelegt.

Wartungsintervall.  Es  wird  empfohlen,  alle  Weichdichtungen  gleichzeitig  auszutauschen

Kompressor.  Die  Austauschintervalle  hängen  von  der  Betriebszeit  ab.

Tägliche  Kontrollen  vor  dem  Start–  Überprüfen  Sie  den  Luftfilter  am  Einlass  zum

Schalten  Sie  den  Netzschalter  auf  die  Position  „Ein“.  Der  Kompressor  wird  eingeschaltet

Umgebung  und  Nutzungshäufigkeit.  Das  empfohlene  Austauschintervall  beträgt  50

Zeit.  Die  Elektromotorbürsten  sollten  ebenfalls  nach  1.000  Stunden  ausgetauscht  werden

Betrieb,  um  einen  zuverlässigen  Betrieb  zu  gewährleisten.

Std.

und  setzen  Sie  den  eingebauten  Empfängertank  unter  Druck.

Werfen  Sie  Elektrowerkzeuge,  Zubehör  und  Verpackungen  nicht  in  den  Hausmüll.

Haushaltsabfall  (nur  für  EU-Länder)  -  unter  Beachtung  der

Stellen  Sie  den  Druckregler  auf  die  gewünschte  Abluftmenge  ein

Im  Luftbehälter  sammelt  sich  mit  der  Zeit  Feuchtigkeit  an.

Es  wird  empfohlen,  den  Tank  in  regelmäßigen  Abständen  zu  entleeren.  Ein  Abfluss

Druckbedarf.

Europäische  Richtlinie  über  Elektro-  und  Elektronik-Altgeräte  und

Nach  der  Umsetzung  in  das  nationale  Recht  dürfen  Elektrowerkzeuge,  die

Schließen  Sie  die  Luftleitungen  nach  Bedarf  an  und  trennen  Sie  sie,  um  den  Betrieb  aufzunehmen.

WARTUNG

BETRIEB

ENTSORGUNG

-  5  -
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GARANTIE
Für  Ihren  VEVOR  AIR-Kompressor  gilt  eine  Garantie  gegen  Materialfehler

Die  Waren  werden  nach  Ermessen  von  Vevor  repariert  oder  ersetzt.

einer  umweltgerechten  Wiederverwertung  zugeführt.

das  Ende  ihrer  Lebensdauer  erreicht  haben,  müssen  getrennt  gesammelt  und  zurückgegeben  werden

Achtung /  Warnung.

und  Verarbeitung  für  einen  Zeitraum  von  12  Monaten  ab  Kaufdatum.  Fehlerhafte

Hinweis /  Anmerkung.

-  5  -
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Preston,  Vereinigtes  Königreich

SHUNSHUN  GmbH

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons
Pooledas  Group  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351  Linkenheim-

Hochstetten,  Germany  

Es  wurde  ein  Verfahren  zur  Konformitätsbewertung  für  diese  Richtlinien  durchgeführt.

Das  Produkt  entspricht  den  geltenden  europäischen  Richtlinien  und

Einrichtungen  vorhanden  sind.  Erkundigen  Sie  sich  bei  Ihrer  örtlichen  Behörde  oder  Ihrem  örtlichen  Geschäft

entsorgt  werden.  Bitte  recyceln  Sie,  wo

für  Recycling-Beratung.

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

vor  Montage,  Reinigung,  Einstellung,  Wartung,  Lagerung  und  

Transport.

WEEE-Symbol.  Elektro-Altgeräte  dürfen  nicht  in  den

Schalten  Sie  das  Produkt  aus  und  trennen  Sie  es  von  der  Stromversorgung

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung.

NSW  2122  Australien

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim
Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Schanghai

-  6  -
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Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  
determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  necessariamente  

intende  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  cortesemente  
di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  effettivamente  

risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Compressore  d'aria  di  bordo

Supporto  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Modello:  YF6475

UN

Servizio  Clienti@vevor.com

C

IL

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  
manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  
nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  
preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  
tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

-  1  -
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PRESTAZIONE

SPECIFICHE  TECNICHE

Acceso  120  PSI /  Spento  150  PSI

20 118

Ciclo  di  lavoro

100A

Impostazione  della  valvola  di  sicurezza  del  serbatoio

42

68

60

63

YF6475

71

Pressione  massima  di  esercizio

32A

100

3,5  piedi  cubi

71

Corrente  (A)

Voltaggio

4,8  kg

140

Impostazione  del  pressostato

60A

64

52

105

Valutazione  del  solenoide

Dimensioni:  180x127x195mm

70

180  psi

Modello

0-150  PSI

54

LPM

Assorbimento  massimo  di  potenza

0

71

Flusso  d'aria  massimo

52%  a  100  PSI

87

40

Peso

47 130

Fusibile
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80

46

150  psi

75

59

Dimensioni

Pressione  (PSI)

150

120

Intervallo  di  pressione  di  esercizio  consigliato

DC12V-  13,8V
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il  serbatoio  comprende  un  rubinetto  di  scarico  per  far  defluire  l'acqua  che  si  condensa  all'interno

Il  BOX  AIR  è  semplice  e  comodo  da  usare.  Collega  i  cavi  a

una  fonte  di  alimentazione  e  azionare  l'interruttore.  Il  compressore  pressurizzerà  il

cisterna.

serbatoio  d'aria  integrato.  Questo  serbatoio  d'aria  ospita  un  pressostato  elettrico  che

Il  compressore  AIR  è  un  compressore  d'aria  bicilindrico,  oil  free,  da  12  V.

spegnerà  il  compressore  d'aria  agendo  su  un  relè  per  impieghi  gravosi.

Il  compressore  AIR  è  stato  progettato  per  le  persone  che  viaggiano  fuori  strada  e  necessitano

150  PSI  e  di  nuovo  quando  la  pressione  scende  a  120  PSI.  Un  limitatore  di  pressione

1.  Il  compressore  AIR  si  surriscalderà  durante  il  funzionamento,  il  che  potrebbe

il  pressostato  attiverà  e  spegnerà  il  compressore  a  un  punto  di  regolazione  di

un  compressore  d'aria  rapido  e  portatile.  È  ideale  per  veicoli  e  camion

è  inclusa  anche  una  valvola  sul  serbatoio  che,  se  necessario,  alleggerirà  la  pressione  a  180  PSI.

provocare  ustioni  se  a  contatto  con  la  pelle.  Testata  del  cilindro  del  compressore

temperature  superiori  a  100°C  sono  normali.  Non  lasciare  mai  i  bambini

Una  valvola  di  regolazione  dell'aria  è  inclusa  nell'uscita  dell'aria  dal  serbatoio  e  questa

gonfiaggio  pneumatici.  Il  ricevitore  d'aria  interno  consente  elevati  volumi  di

senza  supervisione  nei  pressi  del  compressore  ARIA.

2.  Il  tuo  compressore  AIR  è  pesante.  Considera  lo  stoccaggio  e  la  movimentazione

aria  compressa  da  immagazzinare  e  utilizzare  per  applicazioni  alternative.

consente  agli  utenti  di  impostare  la  pressione  dell'aria  fornita  all'ugello  del  gonfiatore.

AVVERTENZE

MATERIALI

Silicio

Pistone

Silicio

Acciaio  inossidabile

Guarnizione  del  pistone

Guarnizione  della  testata

Valvola  di  ritegno

Manicotto  del  cilindro

Valvole  a  lamella

Acciaio  inossidabile

7,5  m  Poliuretano

Molla  valvola  di  ritegno

Radiatore

Acciaio

Compagnia  aerea

Teflon

Alluminio

-  3  -

Alluminio
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Nota:  il  tipico  gonfiaggio  degli  pneumatici  farà  sì  che  la  pressione  del  serbatoio  dell'aria  scenda  al  di  sotto

1  0  0  PSI  significa  che  il  ciclo  di  lavoro  è  aumentato  oltre  il  3  0%.

e  potrebbe  causare  surriscaldamento.

le  pressioni  ridurranno  il  ciclo  di  lavoro  e  occorre  prestare  attenzione.

Fai  passare  i  cavi  di  alimentazione  per  impieghi  gravosi  alla  batteria  del  tuo  veicolo  sotto  il

quando  carichi  il  tuo  veicolo.  Gli  oggetti  pesanti  possono  diventare  proiettili

cofano.  Collegare  i  cavi  di  alimentazione,  Rosso  al  positivo,  Nero  al  negativo.

se  mai  dovessi  avere  un  incidente.

Il  compressore  AIR  è  progettato  per  un  funzionamento  mobile  e  portatile.  Posizionare

compressore  per  massimizzare  le  prestazioni  del  tuo  compressore  d'aria.  Con

Assicurati  di  mantenere  il  veicolo  in  funzione  durante  l'uso  dell'AIR

l'unità  a  terra  accanto  al  tuo  veicolo,  non  è  necessario

3.  Il  compressore  d'ARIA  ha  un  ciclo  di  lavoro  del  30%  a  100  PSI.

con  il  motore  del  veicolo  in  funzione,  il  rischio  che  il  compressore  ARIA  si  rompa  è  minimo

scaricando  la  batteria  del  veicolo.

Ciò  significa  che  a  una  pressione  di  scarico  di  100  PSI,  il  compressore

installare  o  rimuovere  in  modo  permanente  dalla  scatola  fornita.

Non  utilizzare  l'unità  con  la  scatola  chiusa  poiché  ciò  limiterà  il  flusso  d'aria

deve  essere  utilizzato  per  un  massimo  di  13  minuti  prima  di  un

periodo  di  raffreddamento  di  30  minuti.  Funzionamento  a  scarica  più  elevata

-  5  -
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Schema  di  installazione  del  prodotto
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Per  facilitare  lo  svuotamento  è  previsto  un  rubinetto  sul  serbatoio.

Il  compressore  si  avvia  e  si  arresta  automaticamente  in  base  alla  richiesta.

1.000  ore  –  La  guarnizione  sul  pistone  principale  è  stata  progettata  con  una  durata  di  1.000  ore

intervallo  di  manutenzione.  Si  raccomanda  di  sostituire  tutte  le  guarnizioni  morbide  allo  stesso

compressore.  Gli  intervalli  di  sostituzione  dipenderanno  dal  funzionamento

Controlli  giornalieri  prima  dell'avvio:  controllare  visivamente  il  filtro  dell'aria  sull'ingresso  del

Portare  l'interruttore  di  alimentazione  in  posizione  "on".  Il  compressore  si  accenderà

ambiente  e  frequenza  di  utilizzo.  L'intervallo  di  sostituzione  consigliato  è  di  50

tempo.  Anche  le  spazzole  del  motore  elettrico  devono  essere  sostituite  a  1.000  ore

operazione  per  garantire  un  funzionamento  affidabile.

ore.

e  pressurizzare  il  serbatoio  di  ricezione  incorporato.

Non  smaltire  gli  utensili  elettrici,  gli  accessori  e  gli  imballaggi  insieme  ai  rifiuti

rifiuti  domestici  (solo  per  i  paesi  UE)  -  nel  rispetto  della

Regolare  il  regolatore  di  pressione  all'aria  di  uscita  desiderata

Il  serbatoio  del  ricevitore  d'aria  accumulerà  umidità  con  l'uso.  È

si  raccomanda  di  svuotare  il  serbatoio  dall'acqua  a  intervalli  regolari.  Uno  scarico

richiesta  di  pressione.

Direttiva  europea  sui  rifiuti  di  apparecchiature  elettriche  ed  elettroniche  e

la  sua  attuazione  in  conformità  alla  legislazione  nazionale,  gli  utensili  elettrici  che  hanno

Collegare  e  scollegare  le  linee  dell'aria  secondo  necessità  per  iniziare  il  funzionamento.

MANUTENZIONE

OPERAZIONE

DISPOSIZIONE

-  5  -
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GARANZIA

un  impianto  di  riciclaggio  ecocompatibile.

e  la  lavorazione  per  un  periodo  di  12  mesi  dalla  data  di  acquisto.  Difettoso

Il  tuo  compressore  VEVOR  AIR  è  garantito  contro  difetti  nei  materiali

giunti  al  termine  del  loro  ciclo  di  vita  devono  essere  raccolti  separatamente  e  restituiti

Nota /  Osservazione. Attenzione /  Avvertenza.

la  merce  verrà  riparata  o  sostituita  a  discrezione  di  Vevor.

-  5  -
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Preston,  Regno  Unito

Azienda

Unità  5  Albert  Edward  House,  I  padiglioni
Gruppo  Pooledas  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351  Linkenheim-
Hochstetten,  Germania

Il  prodotto  è  conforme  alle  direttive  europee  applicabili  e
è  stato  elaborato  un  metodo  di  valutazione  della  conformità  di  queste  direttive.

smaltito  con  i  rifiuti  domestici.  Si  prega  di  riciclare  dove

per  consigli  sul  riciclaggio.

Simbolo  RAEE.  I  rifiuti  di  prodotti  elettrici  non  devono  essere

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

prima  del  montaggio,  della  pulizia,  delle  regolazioni,  della  

manutenzione,  dello  stoccaggio  e  del  trasporto.

esistono  strutture.  Verifica  con  l'autorità  locale  o  il  negozio  locale

Spegnere  il  prodotto  e  scollegarlo  dall'alimentazione  elettrica

Leggere  il  manuale  di  istruzioni.

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Sciangai

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO
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Supporto  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  
solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  
herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  

significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  
que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  realmente  está  

ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Certificado  de  soporte  y  garantía  
electrónica  https://www.vevor.com/support

Compresor  de  aire  a  bordo

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de  utilizar  el  

producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  

producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  

de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  con  nosotros:

Modelo:  YF6475

A

do

EL

Servicio  de  atención  al  cliente@vevor.com

  1  
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52

105

3,5  pies  cúbicos  por  minuto

140

Ajuste  del  interruptor  de  presión

4,8  kilos

64

Corriente  (A)

71

Voltaje

60A

100

Clasificación  del  solenoide

71

Presión  máxima  de  funcionamiento

Encendido  120  PSI /  Apagado  150  PSI

60

63

100A

Ajuste  de  la  válvula  de  alivio  del  tanque

YF6475

68

42

32A

20 118

Ciclo  de  trabajo

120

Rango  de  presión  de  funcionamiento  recomendado
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59

75

150  PSI

150

Presión  (PSI)

80

46

Dimensiones

47 130

Fusible

12  V  CC    13,8  V

180  PSI

40

87

180  x  127  x  195  mm

71

Flujo  de  aire  máximo

0150  PSI

54

52  %  a  100  PSI

0

LPM

Consumo  máximo  de  energía

Peso

70

Modelo

ACTUACIÓN

ESPECIFICACIONES  TÉCNICAS

Machine Translated by Google



Resorte  de  válvula  de  retención

7,5  m  de  poliuretano

Camisa  de  cilindro

Controlador  de  el  volumen

Válvulas  de  lengüeta

Acero  inoxidable

Junta  de  culata

Sello  de  pistón

Acero  inoxidable

Pistón

Silicio

Aluminio

Silicio

  3  

Aluminio

Teflón

Acero

Línea  aérea

Disipador  de  calor

ADVERTENCIAS

MATERIALES

El  tanque  incluye  un  grifo  de  drenaje  para  drenar  el  agua  que  se  condensa  en  el  interior.

El  BOX  AIR  es  sencillo  y  cómodo  de  utilizar.  Conecte  los  cables  a
una  fuente  de  energía  y  encienda  el  interruptor.  El  compresor  presurizará  el

tanque.

Tanque  de  aire  integrado.  Este  tanque  de  aire  alberga  un  interruptor  de  presión  eléctrico  que

El  compresor  AIR  es  un  compresor  de  aire  de  dos  cilindros,  sin  aceite  y  de  12  V.

1.  Su  compresor  de  AIRE  se  calentará  durante  el  funcionamiento,  lo  que  puede

Apagará  el  compresor  de  aire  actuando  sobre  un  relé  de  alta  resistencia.

El  compresor  AIR  ha  sido  diseñado  para  personas  que  viajan  fuera  de  carretera  y  requieren

150  PSI  y  se  vuelve  a  encender  cuando  la  presión  cae  a  120  PSI.  Un  alivio  de  presión
El  interruptor  de  presión  activará  y  apagará  el  compresor  en  un  punto  establecido.

Un  compresor  de  aire  rápido  y  portátil.  Es  ideal  para  vehículos  y  camiones.

También  se  incluye  una  válvula  en  el  tanque  que  aliviará  a  180  PSI  si  es  necesario.

Puede  provocar  quemaduras  si  entra  en  contacto  con  la  piel.  Culata  del  compresor
Las  temperaturas  superiores  a  los  100  °C  son  normales.  Nunca  deje  a  los  niños

Se  incluye  una  válvula  reguladora  de  aire  en  la  salida  de  aire  del  tanque  y  esta

Inflado  de  neumáticos.  El  depósito  de  aire  interno  permite  grandes  volúmenes  de

sin  supervisión  cerca  de  su  compresor  de  aire.

2.  Su  compresor  de  aire  es  pesado.  Tenga  en  cuenta  el  almacenamiento  y  la  manipulación.

Aire  comprimido  para  ser  almacenado  y  utilizado  para  aplicaciones  alternativas.

permite  a  los  usuarios  configurar  la  presión  de  aire  suministrada  a  la  boquilla  del  inflador.

Machine Translated by Google



1  0  0  PSI  significa  que  el  ciclo  de  trabajo  aumenta  por  encima  del  3  0  %.
Nota:  el  inflado  típico  de  los  neumáticos  hará  que  la  presión  del  tanque  de  aire  caiga  por  debajo

la  unidad  en  el  suelo  junto  a  su  vehículo,  no  es  necesario

Asegúrese  de  mantener  su  vehículo  en  funcionamiento  mientras  opera  el  AIR

Con  el  motor  de  su  vehículo  en  marcha,  hay  poco  riesgo  de  que  el  compresor  de  AIRE

El  compresor  AIR  está  diseñado  para  un  funcionamiento  portátil  y  móvil.

Si  alguna  vez  sufres  un  accidente.

capó.  Conecte  los  cables  de  alimentación,  rojo  al  positivo,  negro  al  negativo.

Compresor  para  maximizar  el  rendimiento  de  su  compresor  de  aire.  Con

Al  embalar  su  vehículo,  los  objetos  pesados  pueden  convertirse  en  proyectiles.

Pase  los  cables  de  alimentación  de  alta  resistencia  a  la  batería  de  su  vehículo  debajo  del

Las  presiones  reducirán  el  ciclo  de  trabajo  y  se  debe  tener  cuidado.
Período  de  enfriamiento  de  30  minutos.  Funcionamiento  a  mayor  caudal.

y  puede  provocar  sobrecalentamiento.

debe  funcionar  durante  un  máximo  de  13  minutos  antes  de

No  opere  la  unidad  con  la  caja  cerrada  ya  que  esto  limitará  el  flujo  de  aire.

Esto  significa  que  a  una  presión  de  descarga  de  100  PSI,  el  compresor

instalar  o  quitar  permanentemente  de  la  caja  suministrada.

aplanando  la  batería  de  su  vehículo.

3.  Su  compresor  de  aire  tiene  un  ciclo  de  trabajo  del  30  %  a  100  PSI.

  5  

Diagrama  de  instalación  del  producto

INSTALACIÓN

INSTALACIÓN  ELÉCTRICA
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horas

Operación  para  garantizar  un  funcionamiento  confiable.

No  deseche  herramientas  eléctricas,  accesorios  ni  embalajes  junto  con

entorno  y  frecuencia  de  uso.  El  intervalo  de  reemplazo  sugerido  es  de  50

Comprobaciones  diarias  previas  al  arranque:  Compruebe  visualmente  el  filtro  de  aire  en  la  entrada  del

Coloque  el  interruptor  de  encendido  en  la  posición  "encendido".  El  compresor  se  encenderá.

Las  escobillas  del  motor  eléctrico  también  deben  sustituirse  a  las  1.000  horas.

compresor.  Los  intervalos  de  reemplazo  dependerán  del  funcionamiento

intervalo  de  servicio.  Se  recomienda  que  todos  los  sellos  blandos  se  reemplacen  al  mismo  tiempo.

El  compresor  se  iniciará  y  se  detendrá  automáticamente  según  la  demanda.

1.000  horas:  el  sello  del  pistón  principal  ha  sido  diseñado  con  una  vida  útil  de  1.000  horas.

Conecte  y  desconecte  las  líneas  de  aire  según  sea  necesario  para  comenzar  la  operación.

Para  facilitar  este  proceso  de  drenaje  se  proporciona  un  grifo  en  el  tanque.

su  aplicación  de  conformidad  con  la  legislación  nacional,  las  herramientas  eléctricas  que  tengan

requisito  de  presión.

Se  recomienda  vaciar  el  tanque  de  agua  a  intervalos  regulares.  Un  drenaje

Directiva  europea  sobre  residuos  de  aparatos  eléctricos  y  electrónicos  y

Ajuste  el  regulador  de  presión  al  aire  de  salida  deseado.

El  tanque  receptor  de  aire  acumulará  humedad  con  el  uso.

Residuos  domésticos  (sólo  para  países  de  la  UE)    en  cumplimiento  de  la

y  presurizar  el  tanque  receptor  incorporado.

MANTENIMIENTO

OPERACIÓN

DESECHO

  5  
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GARANTÍA
Su  compresor  VEVOR  AIR  está  garantizado  contra  defectos  de  materiales.

Los  productos  serán  reparados  o  reemplazados  a  discreción  de  Vevor.

una  instalación  de  reciclaje  compatible  con  el  medio  ambiente.
llegado  al  final  de  su  vida  útil  deben  recogerse  por  separado  y  devolverse  a

Precaución /  Advertencia.

y  mano  de  obra  durante  un  período  de  12  meses  a  partir  de  la  fecha  de  compra.  Defectuoso

Nota /  Observación.

  5  
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Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones

SHUNSHUN  GmbH

Preston,  Reino  Unido

Grupo  Pooledas  Ltd.

Römeräcker  9  Z2021,  76351  Linkenheim
Hochstetten,  Alemania

REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

El  producto  cumple  con  las  directivas  europeas  aplicables  y
Se  realizó  un  método  de  evaluación  de  la  conformidad  con  estas  directivas.

Existen  instalaciones.  Consulte  con  su  autoridad  local  o  tienda  local.
desechar  con  la  basura  doméstica.  Por  favor,  reciclar  donde

para  obtener  asesoramiento  sobre  reciclaje.

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi

antes  del  montaje,  limpieza,  ajustes,  mantenimiento,  almacenamiento  y  
transporte.

Símbolo  RAEE.  Los  productos  eléctricos  desechados  no  deben  desecharse.

Apague  el  producto  y  desconéctelo  de  la  fuente  de  alimentación.

Lea  el  manual  de  instrucciones.

Llevar  a  la  fuerza

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim
Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

  6  
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Certificado  de  soporte  y  garantía  
electrónica  https://www.vevor.com/support
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„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  
nas  stanowią  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  
określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  

one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  
przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  zamówienie  faktycznie  

oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Kompresor  powietrza  pokładowy

Wsparcie  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  
https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.  
VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  
będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  
Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  
lub  oprogramowania.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami:

Model:  YF6475

A

Obsługa  Klienta@vevor.com

C
TO

-  1  -
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Wł.  120  PSI /  Wył.  150  PSI

20 118

Cykl  pracy

100A

Ustawienie  zaworu  bezpieczeństwa  zbiornika

42

68

60

63

YF6475

71

Maksymalne  ciśnienie  robocze

32A

100

3,5  stóp  sześciennych  na  minutę

71

Prąd  (A)

Woltaż

4,8  kg

140

Ustawienie  przełącznika  ciśnienia

60A

64

52

105

Wartość  znamionowa  elektromagnesu

180x127x195mm

70

180  PSI

Model

0-150  PSI

54

LPM

Maksymalny  pobór  mocy

0

71

Maksymalny  przepływ  powietrza

52%  przy  100  PSI

87

40

Waga

47 130

Bezpiecznik

-  2  -

80

46

150  PSI

75

59

Wymiary

Ciśnienie  (PSI)

150

120

Zalecany  zakres  ciśnienia  roboczego

DC12V-13,8V

WYDAJNOŚĆ

DANE  TECHNICZNE

Machine Translated by Google



Uszczelka  tłoka

Stal  nierdzewna

Tłok

Krzem

7,5  m  poliuretan

Tuleja  cylindra

Zawór  zwrotny

Zawory  membranowe

Stal  nierdzewna

Uszczelka  głowicy

Stal

Linia  lotnicza

Radiator

Sprężyna  zaworu  zwrotnego

Aluminium

Krzem

-  3  -

Aluminium

Teflon

PRZYBORY

OSTRZEŻENIA

W  wylocie  powietrza  ze  zbiornika  znajduje  się  zawór  regulujący  powietrze,  który

źródło  zasilania  i  włącz  przełącznik.  Kompresor  będzie  sprężał

zbiornik.

2.  Twój  kompresor  AIR  jest  ciężki.  Rozważ  przechowywanie  i  obsługę

BOX  AIR  jest  prosty  i  wygodny  w  obsłudze.  Podłącz  kable  do

zbiornik  zawiera  kran  spustowy  do  odprowadzania  wody,  która  skrapla  się  wewnątrz

wyłączy  sprężarkę  powietrza,  działając  na  przekaźnik  o  dużej  wytrzymałości.

1.  Podczas  pracy  sprężarka  powietrza  nagrzewa  się,  co  może

Kompresor  AIR  to  dwucylindrowy,  bezolejowy  kompresor  powietrza  12  V.

zintegrowany  zbiornik  powietrza.  Ten  zbiornik  powietrza  mieści  elektryczny  wyłącznik  ciśnieniowy,  który

temperatury  powyżej  100°C  są  normalne.  Nigdy  nie  zostawiaj  dzieci
bez  nadzoru  w  pobliżu  sprężarki  POWIETRZA.

szybki  i  przenośny  kompresor  powietrza.  Idealnie  nadaje  się  do  pojazdów  i  ciężarówek

wyłącznik  ciśnieniowy  aktywuje  się  i  wyłącza  sprężarkę  po  osiągnięciu  ustawionego  punktu

Zawór  znajduje  się  również  w  zbiorniku  i  w  razie  potrzeby  umożliwia  zmniejszenie  ciśnienia  do  180  PSI.

spowodować  oparzenia  w  przypadku  kontaktu  ze  skórą.  Głowica  cylindra  sprężarki

Kompresor  AIR  został  zaprojektowany  dla  osób  podróżujących  poza  drogami  publicznymi,  wymagających

150  PSI  i  z  powrotem,  gdy  ciśnienie  spadnie  do  120  PSI.  Odciążenie  ciśnienia

sprężone  powietrze,  które  można  przechowywać  i  wykorzystywać  w  różnych  zastosowaniach.

umożliwia  użytkownikom  ustawienie  ciśnienia  powietrza  dostarczanego  do  dyszy  inflatora.

napompowanie  opon.  Wewnętrzny  odbiornik  powietrza  umożliwia  uzyskanie  dużych  objętości

Machine Translated by Google



1  0  0  PSI  oznacza,  że  współczynnik  wypełnienia  wzrasta  powyżej  3  0%.

INSTALACJA  ELEKTRYCZNA

INSTALACJA

Schemat  instalacji  produktu

Uwaga:  typowe  pompowanie  opon  spowoduje  spadek  ciśnienia  w  zbiorniku  powietrza  poniżej

Podłącz  przewody  zasilające  o  dużej  wytrzymałości  do  akumulatora  pojazdu  pod

ciśnienia  obniżą  współczynnik  wypełnienia,  dlatego  należy  zachować  ostrożność.

Upewnij  się,  że  Twój  pojazd  jest  włączony  podczas  korzystania  z  AIR

Kompresor  AIR  jest  przeznaczony  do  mobilnej,  przenośnej  pracy.  Miejsce

jeśli  kiedykolwiek  będziesz  miał  wypadek.

maska.  Podłącz  kable  zasilające,  czerwony  do  dodatniego,  czarny  do  ujemnego.

kompresor,  aby  zmaksymalizować  wydajność  sprężarki  powietrza.  Dzięki

podczas  pakowania  pojazdu.  Ciężkie  przedmioty  mogą  stać  się  pociskami

Oznacza  to,  że  przy  ciśnieniu  wylotowym  100  PSI  sprężarka

trwale  zamontować  lub  wyjąć  z  dostarczonego  pudełka.

rozładowując  akumulator  swojego  pojazdu.

3.  Twój  kompresor  powietrza  ma  współczynnik  wypełnienia  30%  przy  ciśnieniu  100  PSI.

jednostka  na  ziemi  obok  pojazdu,  nie  ma  wymogu

jeśli  silnik  Twojego  pojazdu  pracuje,  ryzyko  uszkodzenia  sprężarki  powietrza  jest  niewielkie

okres  schładzania  30  minut.  Praca  przy  wyższym  rozładowaniu

i  może  spowodować  przegrzanie.

należy  go  używać  maksymalnie  przez  13  minut  przed

Nie  należy  używać  urządzenia  przy  zamkniętej  obudowie,  ponieważ  ograniczy  to  przepływ  powietrza.

-  5  -
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Dyrektywa  europejska  w  sprawie  zużytego  sprzętu  elektrycznego  i  elektronicznego  oraz

okres  serwisowy.  Zaleca  się  wymianę  wszystkich  miękkich  uszczelek  w  tym  samym  czasie

Kompresor  będzie  uruchamiał  się  i  zatrzymywał  automatycznie  zależnie  od  zapotrzebowania.

1000  godz.  –  Uszczelnienie  na  głównym  tłoku  zostało  zaprojektowane  z  myślą  o  1000  godz.

działanie  w  celu  zapewnienia  niezawodnego  działania.

Przełącz  wyłącznik  zasilania  na  pozycję  „włączone”.  Kompresor  będzie  się  włączał

Codzienne  kontrole  przed  uruchomieniem  –  Wizualna  kontrola  filtra  powietrza  na  wlocie  do

środowiska  i  częstotliwości  użytkowania.  Zalecany  odstęp  między  wymianami  wynosi  50

czas.  Szczotki  silnika  elektrycznego  należy  również  wymienić  po  1000  godzinach

sprężarki.  Częstotliwość  wymiany  będzie  zależeć  od  warunków  pracy

Ustaw  regulator  ciśnienia  na  żądane  ciśnienie  wylotowe  powietrza

Zbiornik  na  powietrze  będzie  gromadził  wilgoć  podczas  użytkowania.  Jest  to

odpady  domowe  (tylko  dla  krajów  UE)  –  zgodnie  z

i  napełnić  zbiornik  odbiorczy  ciśnieniem.

godz.

Nie  wyrzucaj  elektronarzędzi,  akcesoriów  i  opakowań  razem  z  odpadami.

Aby  rozpocząć  pracę,  podłącz  i  odłącz  przewody  pneumatyczne,  jeśli  jest  to  konieczne.

Aby  ułatwić  proces  opróżniania,  na  zbiorniku  znajduje  się  kran.

jego  realizacji  zgodnie  z  prawem  krajowym,  elektronarzędzia,  które  mają

wymagania  ciśnieniowe.

zaleca  się  regularne  opróżnianie  zbiornika  z  wody.  Odpływ

SPRZEDAŻ

DZIAŁANIE

KONSERWACJA

-  5  -
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GWARANCJA

przyjazny  dla  środowiska  zakład  recyklingu.

i  wykonania  na  okres  12  miesięcy  od  daty  zakupu.  Wadliwe
Kompresor  VEVOR  AIR  jest  objęty  gwarancją  na  wady  materiałowe

osiągnęły  koniec  swojego  cyklu  życia,  muszą  zostać  zebrane  oddzielnie  i  zwrócone

Uwaga/Uwaga. Uwaga /  Ostrzeżenie.

Towary  zostaną  naprawione  lub  wymienione  według  uznania  Vevor.

-  5  -
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przeprowadzono  ocenę  zgodności  tych  dyrektyw.
Produkt  jest  zgodny  z  obowiązującymi  dyrektywami  europejskimi  i

Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Preston,  Wielka  Brytania

SHUNSHUN  GmbH

Jednostka  5  Dom  Alberta  Edwarda,  Pawilony
Grupa  Pooledas  Ltd.

Römeräcker  9  Z2021,  76351  Linkenheim-
Hochstetten,  Niemcy

wyrzucać  razem  z  odpadami  domowymi.  Proszę  poddać  recyklingowi  tam,  gdzie

aby  uzyskać  porady  dotyczące  recyklingu.

Symbol  WEEE.  Zużytych  produktów  elektrycznych  nie  należy  wyrzucać

NSW  2122  Australia

Wyłącz  produkt  i  odłącz  go  od  zasilania.

istnieją  obiekty.  Sprawdź  w  lokalnym  urzędzie  lub  sklepie

przed  montażem,  czyszczeniem,  regulacjami,  konserwacją,  
przechowywaniem  i  transportem.

Przeczytaj  instrukcję  obsługi.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Szanghaj

Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

-  6  -
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Wsparcie  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  
een  schatting  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  
kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  doseringen  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  

alle  categorieën  gereedschappen  dekken  die  wij  aanbieden.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  
te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  wanneer  u  

een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Luchtcompressor  aan  boord

Ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  
https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  

zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  

afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  met  ons  op:

Model:  YF6475

A

Klantenservice@vevor.com

C

DE

-  1  -
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Aanbevolen  werkdrukbereik

DC12V-13,8V

120

Druk  (PSI)

150

59

75

Afmetingen

150  PSI

80

46

-  2  -

130

Samensmelten

47

Gewicht

40

87

71

Maximale  luchtstroom

52%  bij  100  PSI

0

LPM

Maximaal  stroomverbruik

54

0-150  PSI

Model

180  PSI

70

180x127x195mm

Solenoïde  beoordeling

52

105

64

60A

140

Instelling  drukschakelaar

Spanning

4,8kg

Stroom  (A)

71

100

3,5  CFM

32A

71

Maximale  werkdruk

63

YF6475

60

68

42

Tankontlastklep  instellen

100A

118

Inschakelduur

20

Aan  120  PSI /  Uit  150  PSI

TECHNISCHE  SPECIFICATIES

PRESTATIE

Machine Translated by Google



TeflonZuigerafdichting

Roestvrij  staal

Zuiger

Silicium

7,5m  Polyurethaan

Cilinderbus

Membraanventielen

Terugslagklep

Koppakking

Roestvrij  staal

Staal

Luchtvaartmaatschappij

Terugslagklepveer

Koellichaam

Aluminium

Silicium

-  3  -

Aluminium

WAARSCHUWINGEN

MATERIALEN

een  stroombron  en  zet  de  schakelaar  om.  De  compressor  zal  de

bandenspanning.  De  interne  luchtontvanger  zorgt  voor  grote  volumes

tank.

2.  Uw  AIR-compressor  is  zwaar.  Denk  aan  opslag  en  hantering

De  BOX  AIR  is  eenvoudig  en  handig  te  bedienen.  Sluit  de  kabels  aan  op

De  tank  is  voorzien  van  een  aftapkraan  voor  het  afvoeren  van  water  dat  condenseert  in  de

1.  Uw  AIR-compressor  wordt  tijdens  het  gebruik  heet,  wat  kan  leiden  tot:

zal  uw  luchtcompressor  uitschakelen  door  te  werken  op  een  zwaar  relais.  De

De  AIR-compressor  is  een  tweecilinder,  olievrije,  12V-luchtcompressor.  De

geïntegreerde  luchttank.  Deze  luchttank  herbergt  een  elektrische  drukschakelaar  die

Temperaturen  boven  de  100°C  zijn  normaal.  Laat  kinderen  nooit  alleen

een  snelle  en  draagbare  luchtcompressor.  Ideaal  geschikt  voor  voertuigen  en  vrachtwagens

Er  zit  ook  een  klep  op  de  tank,  die  indien  nodig  de  druk  bij  180  PSI  kan  verlagen.

zonder  toezicht  in  de  buurt  van  uw  AIR-compressor.

De  drukschakelaar  activeert  en  schakelt  de  compressor  uit  bij  een  ingestelde  waarde  van

De  AIR-compressor  is  ontworpen  voor  mensen  die  off-road  reizen  en

150  PSI  en  weer  aan  wanneer  de  druk  daalt  tot  120  PSI.  Een  drukontlasting

resulteren  in  brandwonden  bij  contact  met  de  huid.  Compressor  cilinderkop

perslucht  die  opgeslagen  en  gebruikt  kan  worden  voor  alternatieve  toepassingen.

stelt  gebruikers  in  staat  om  de  luchtdruk  in  te  stellen  die  naar  het  inflatormondstuk  wordt  gevoerd.

In  de  luchtuitlaat  van  de  tank  is  een  luchtregelklep  opgenomen  en  deze

Machine Translated by Google



1  0  0  PSI  betekent  dat  de  inschakelduur  boven  3  0%  ligt.

ELEKTRISCHE  INSTALLATIE

INSTALLATIE

Productinstallatiediagram

Let  op:  bij  een  normale  bandenspanning  daalt  de  luchtdruk  in  de  tank  onder  de

Gebruik  het  apparaat  niet  met  de  doos  gesloten,  omdat  dit  de  luchtstroom  zal  beperken.

Leid  de  zware  stroomkabels  naar  de  accu  van  uw  voertuig  onder  de

Druk  verlaagt  de  werkcyclus  en  voorzichtigheid  is  geboden.

Zorg  ervoor  dat  uw  voertuig  blijft  draaien  terwijl  u  de  AIR  gebruikt

De  AIR-compressor  is  ontworpen  voor  mobiel,  draagbaar  gebruik.  Plaats

als  je  ooit  betrokken  raakt  bij  een  ongeluk.

compressor  om  de  prestaties  van  uw  luchtcompressor  te  maximaliseren.  Met

motorkap.  Sluit  de  stroomkabels  aan,  Rood  op  positief,  Zwart  op  negatief.

bij  het  inpakken  van  uw  voertuig.  Zware  voorwerpen  kunnen  projectielen  worden

de  accu  van  uw  voertuig  leeg  laten  lopen.

Dit  betekent  dat  bij  een  persdruk  van  100  PSI  de  compressor

permanent  installeren  of  verwijderen  uit  de  meegeleverde  doos.

de  unit  op  de  grond  naast  uw  voertuig,  is  er  geen  vereiste  om

3.  Uw  AIR-compressor  heeft  een  inschakelduur  van  30%  bij  100  PSI.

afkoelperiode  van  30  minuten.  Werkend  bij  hogere  ontlading

en  kan  oververhitting  veroorzaken.

Als  de  motor  van  uw  voertuig  draait,  is  er  weinig  risico  op  een  defect  aan  de  luchtcompressor

mag  maximaal  13  minuten  worden  gebruikt  voor  een

-  5  -
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aanbevolen  om  de  tank  met  regelmatige  tussenpozen  leeg  te  laten  lopen.  Een  afvoer

service-interval.  Het  wordt  aanbevolen  om  alle  zachte  afdichtingen  tegelijkertijd  te  vervangen

Europese  richtlijn  betreffende  afgedankte  elektrische  en  elektronische  apparatuur  en

De  compressor  start  en  stopt  automatisch  op  basis  van  de  vraag.

1.000  uur  –  De  afdichting  op  de  hoofdzuiger  is  ontworpen  met  een  levensduur  van  1.000  uur

werking  om  een  betrouwbare  werking  te  garanderen.

Zet  de  aan/uit-schakelaar  op  'aan'.  De  compressor  zal  aangaan

omgeving  en  frequentie  van  gebruik.  Aanbevolen  vervangingsinterval  is  50

Dagelijkse  controles  vóór  het  starten:  controleer  visueel  het  luchtfilter  op  de  inlaat  naar  de

compressor.  Vervangingsintervallen  zijn  afhankelijk  van  de  werking

tijd.  De  borstels  van  de  elektromotor  moeten  ook  na  1000  uur  worden  vervangen

huishoudelijk  afvalmateriaal  (alleen  voor  EU-landen)  -  met  inachtneming  van  de

Stel  de  drukregelaar  in  op  de  gewenste  uitlaatlucht

De  luchtontvangertank  zal  vocht  verzamelen  bij  gebruik.  Het  is

uren.

en  de  ingebouwde  ontvangsttank  onder  druk  zetten.

Sluit  de  luchtleidingen  indien  nodig  aan  en  koppel  ze  los  om  het  apparaat  in  gebruik  te  nemen.

Om  het  aftappen  te  vergemakkelijken,  is  er  een  kraan  op  de  tank  aangebracht.

Gooi  elektrische  gereedschappen,  accessoires  en  verpakkingen  niet  weg  met  het  huishoudelijk  afval.

de  uitvoering  ervan  in  overeenstemming  met  de  nationale  wetgeving,  elektrische  gereedschappen  die

drukvereiste.

ONDERHOUD

WERKING

BESCHIKBAARHEID

-  5  -
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GARANTIE
Uw  VEVOR  AIR-compressor  heeft  garantie  tegen  materiaalfouten

en  vakmanschap  voor  een  periode  van  12  maanden  vanaf  de  aankoopdatum.  Gebrekkig

een  milieuvriendelijke  recyclingfaciliteit.

het  einde  van  hun  levensduur  hebben  bereikt,  moeten  apart  worden  ingezameld  en  worden  geretourneerd  naar

Goederen  worden  naar  goeddunken  van  Vevor  gerepareerd  of  vervangen.

Opmerking. Let  op /  Waarschuwing.

-  5  -
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Preston,  Verenigd  Koninkrijk

Hochstetten,  Duitsland

Unit  5  Albert  Edward  House,  De  Paviljoens
Pooledas  Groep  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351  Linkenheim-

SHUNSHUN  GmbH

-  6  -

Er  is  een  evaluatiemethode  voor  conformiteit  van  deze  richtlijnen  uitgevoerd.
Het  product  voldoet  aan  de  geldende  Europese  richtlijnen  en

afgevoerd  met  huishoudelijk  afval.  Recycle  waar

voor  recyclingadvies.

faciliteiten  aanwezig  zijn.  Controleer  bij  uw  lokale  autoriteit  of  plaatselijke  winkel

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

Schakel  het  product  uit  en  koppel  het  los  van  de  stroomvoorziening

WEEE-symbool.  Afgedankte  elektrische  producten  mogen  niet  worden

vóór  montage,  reiniging,  afstelling,  onderhoud,  opslag  en  transport.

Lees  de  gebruiksaanwijzing.

Sjanghai

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122  Australië

EC-REP

VK  REP
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Ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  
https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


"Spara  hälften",  "Halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  endast  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  
vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  doser  behöver  inte  

nödvändigtvis  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  
vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  faktiskt  

sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Luftkompressor  ombord

Support  och  e-garanticertifikat  https://
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Modell:  YF6475

-  1  -

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

A

C

DE

CustomerService@vevor.com

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  
den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  
Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  
kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  
vår  produkt.

Machine Translated by Google
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52

105

3,5  CFM

140

Inställning  av  tryckomkopplare

4,8  kg

64

Aktuell  (A)

71

Spänning

60A

100

Solenoid  betyg

71

Max.  Driftstryck

På  120  PSI /  Av  150  PSI

60

63

100A

Tankavlastningsventilinställning

YF6475

68

42

32A

20 118

Arbetscykel

120

Rekommenderat  arbetstryckintervall

-  2  -

59

75

150  PSI

150

Tryck  (PSI)

80

46

Mått

47 130

Säkring

DC12V-  13,8V

180  PSI

40

87

180x127x195mm

71

Max  luftflöde

0-150  PSI

54

52  %  @  100  PSI

0

LPM

Max.  Power  Draw

Vikt

70

Modell

PRESTANDA

TEKNISKA  SPECIFIKATIONER

Machine Translated by Google



Aluminium

Kisel

Kolv

Kisel

Kolvtätning

Rostfritt  stål

Huvudpackning

Backventil

Rostfritt  stål

Cylinderhylsa

Reed  ventiler

7,5  m  polyuretan

Kylfläns

Backventilfjäder

Stål

Air  Line

Teflon

Aluminium
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VARNINGAR

MATERIAL

tanken  innehåller  en  avloppskran  för  att  tömma  vatten  som  kondenserar  inuti

BOX  AIR  är  enkel  och  bekväm  att  använda.  Anslut  kablarna  till
en  strömkälla  och  tryck  på  knappen.  Kompressorn  kommer  att  trycksätta

tank.

integrerad  lufttank.  Denna  lufttank  rymmer  en  elektrisk  tryckbrytare  som

AIR-kompressorn  är  en  dubbelcylindrig,  oljefri,  12V  luftkompressor.  De

kommer  att  stänga  av  din  luftkompressor  genom  att  agera  på  ett  kraftigt  relä.  De

1.  Din  AIR-kompressor  blir  varm  under  drift  vilket  kan

AIR-kompressorn  har  designats  för  personer  som  reser  terräng  och  behöver

tryckbrytaren  kommer  att  aktivera  och  stänga  av  kompressorn  vid  ett  inställt  värde  på
150  PSI  och  på  igen  när  trycket  faller  till  120  PSI.  En  tryckavlastning

orsaka  brännskador  vid  kontakt  med  huden.  Kompressor  topplock

ventil  ingår  också  på  tanken  och  denna  kommer  att  avlasta  vid  180  PSI  om  det  behövs.

en  snabb  och  portabel  luftkompressor.  Den  är  idealisk  för  fordon  och  lastbilar

temperaturer  över  100°C  är  normala.  Lämna  aldrig  barn

däckpumpning.  Den  interna  luftmottagaren  tillåter  höga  volymer  av

En  luftregulatorventil  ingår  i  luftutloppet  från  tanken  och  detta

utan  uppsikt  runt  din  AIR-kompressor.

2.  Din  AIR-kompressor  är  tung.  Tänk  på  förvaring  och  hantering

tryckluft  som  ska  lagras  och  användas  för  alternativa  tillämpningar.

tillåter  användare  att  ställa  in  lufttrycket  som  tillförs  uppblåsningsmunstycket.  De
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1  0  0  PSI  betyder  att  arbetscykeln  ökas  till  över  3  0  %.

Obs:  typisk  däckpumpning  kommer  att  se  att  lufttankens  tryck  faller  under

nedkylningsperiod  på  30  minuter.  Fungerar  vid  högre  urladdning

och  kan  leda  till  överhettning.

tryck  kommer  att  sänka  arbetscykeln  och  försiktighet  bör  iakttas.

Kör  de  kraftiga  strömledningarna  till  ditt  fordons  batteri  under

när  du  packar  ditt  fordon.  Tunga  föremål  kan  bli  projektiler

hätta.  Anslut  strömkablar,  röd  till  positiv,  svart  till  negativ.

om  du  någonsin  råkar  ut  för  en  krasch.

AIR-kompressorn  är  designad  för  mobil,  bärbar  drift.  Plats

Se  till  att  hålla  ditt  fordon  igång  medan  du  använder  AIR

3.  Din  AIR-kompressor  har  en  arbetscykel,  30  %  vid  100PSI.

enheten  på  marken  bredvid  ditt  fordon  finns  det  inget  krav  på

kompressor  för  att  maximera  prestandan  från  din  luftkompressor.  Med
ditt  fordons  motor  går  är  det  liten  risk  för  AIR-kompressorn

installera  eller  ta  bort  permanent  från  den  medföljande  lådan.

Detta  betyder  vid  100PSI  utloppstryck,  kompressorn

platta  till  ditt  fordons  batteri.

Använd  inte  enheten  med  lådan  stängd  eftersom  detta  kommer  att  begränsa  luftflödet

bör  köras  i  högst  13  minuter  innan  en

ELEKTRISK  INSTALLATION

INSTALLATION

Produktinstallationsschema
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UNDERHÅLL

DRIFT

FÖRFOGANDE

Anslut  och  koppla  bort  luftledningar  efter  behov  för  att  starta  driften.

kran  finns  på  tanken  för  att  underlätta  denna  tömning.

Kompressorn  startar  och  stoppar  automatiskt  baserat  på  efterfrågan.

1  000  timmar  –  Tätningen  på  huvudkolven  har  designats  med  en  1  000  timmar
serviceintervall.  Det  rekommenderas  att  alla  mjuka  tätningar  byts  ut  samtidigt

kompressor.  Bytesintervallen  beror  på  driften
Dagliga  kontroller  före  start–  Kontrollera  visuellt  luftfiltret  på  inloppet  till

tid.  Elmotorborstarna  bör  också  bytas  ut  vid  1  000  timmar

Ställ  strömbrytaren  i  läge  "på".  Kompressorn  startar

miljö  och  användningsfrekvens.  Föreslaget  bytesintervall  är  50

drift  för  att  säkerställa  tillförlitlig  drift.

och  trycksätt  den  inbyggda  mottagartanken.

timmar.

Släng  inte  elektriska  verktyg,  tillbehör  och  förpackningar  tillsammans  med

Justera  tryckregulatorn  till  önskad  utloppsluft

Luftbehållaren  kommer  att  samla  på  sig  fukt  vid  användning.  Det  är  det

hushållsavfall  (endast  för  EU-länder)  -  med  iakttagande  av

rekommenderas  att  tanken  töms  på  vatten  med  jämna  mellanrum.  Ett  avlopp

Europeiska  direktivet  om  avfall  av  elektrisk  och  elektronisk  utrustning  och

tryckkrav.

dess  genomförande  i  enlighet  med  nationell  lag,  elektriska  verktyg  som  har

Machine Translated by Google



-  5  -

Din  VEVOR  AIR-kompressor  är  garanterad  mot  materialdefekter

varor  kommer  att  repareras  eller  bytas  ut  efter  Vevors  gottfinnande.

en  miljöanpassad  återvinningsanläggning.
nått  slutet  av  sitt  liv  måste  samlas  in  separat  och  återlämnas  till

Varning /  Varning.

och  utförande  under  en  12-månadersperiod  från  inköpsdatum.  Felaktig

Anmärkning /  Anmärkning.

GARANTI
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en  utvärderingsmetod  för  överensstämmelse  för  dessa  direktiv  gjordes.
Produkten  överensstämmer  med  tillämpliga  europeiska  direktiv  och

Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions

SHUNSHUN  GmbH

Preston,  Storbritannien

Pooledas  Group  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351  Linkenheim-
Hochstetten,  Tyskland

anläggningar  finns.  Kontrollera  med  din  lokala  myndighet  eller  lokala  butik

kasseras  med  hushållsavfallet.  Vänligen  återvinn  var

för  återvinningsråd.

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

före  montering,  rengöring,  justeringar,  underhåll,  förvaring  och  

transport.

WEEE  symbol.  Avfall  elektriska  produkter  bör  inte  vara

Stäng  av  produkten  och  koppla  bort  den  från  strömförsörjningen

Läs  bruksanvisningen.

NSW  2122  Australien

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Shanghai
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UK  REP

EC  REP
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Support  och  e-garanticertifikat  https://
www.vevor.com/support
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